

拔劍相習!本校劍道社迎戰日本中大劍道部

學聲大代誌

【記者江啟義淡水校園報導】日本中央大學劍道部部長真島和已，率領34位學生於5日來訪，並在體育館4樓與本校劍道社進行友誼賽。國際交流暨國際教育處主任李佩華表示，這是該劍道部第三度來訪，本校與日本的姊妹校交流頻繁，而這樣以運動來交流的國際化盛事非常有意義。真島和已表示，很榮幸與淡江交流，希望能從交流中獲得不同的體驗，並藉由切磋增進彼此情感。

現場總務長鄭晃二、校友服務暨資源發展處主任彭春陽、日文系系主任馬耀輝皆列席觀戰，本校劍友會會長石博中亦特地返校參與活動。中大劍道部曾獲得日本劍道比賽冠軍，暖身時磅礴的氣勢及整齊劃一的腳步，吸引許多經過的師生駐足觀看，也吸引許多已畢業的劍道社員返校觀賽。

比賽過程中，中央大學劍道部展現高超的技巧，獲勝連連。本校劍道社社長西語碩一王珮如表示，參加劍道社已經5年，二度與中央大學劍道部交鋒，他們的每個動作都很到位，敏捷的速度及靈敏的動作，讓每位參加的社員直呼「厲害！」她補充道，中央大學劍道部大部分的學生習劍都超過10年，每位選手都值得好好學習，除了期望可以持續來交流之外，「希望劍道社未來也有機會能到日本跟他們切磋一下！」

2011/03/15



劍道社迎戰日本中大劍道社。(攝影/梁琮閔)